

OG.2710.28.2013
l. dz. 1/2013

Tuszyn, 04.12.2013r.

Wszyscy Wykonawcy

1. Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)

Działając na podstawie art.38 ust.4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na " **Świadczenie Usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miasta w Tuszynie z zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych w 2014 roku oraz zwrotu przesyłek niedoręczonych**", CPV – 64.11.00.00-0 - Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego **OG.2710.28.2013**, ; ogłoszenie o zamówieniu 489418-2013 z dnia 28.11.2013.

Zamawiający dokonał następujących modyfikacji załącznika Nr 8 (projekt umowy) do SIWZ :

<i>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst</i>	<i>Zamiast :</i>	<i>Powinno być:</i>
§ 4 zał. Nr 8 do SIWZ	1.Świadczenie usług, o których mowa w § 1 ust.2 umowy zgodnie a art.43 ust.1. pkt 17 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług(Dz.U. Nr 54 z 2004r.poz.535 z późn.zm.) na dzień zawarcia umowy jest zwolnione z podatku od towarów i usług. 2.Jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według obowiązującej stawki.	1.Zgodnie z art.43 ust.1 pkt.17 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług(tj.Dz.U. z 2011r. Nr 177 poz1054 ze zm.)powszechnie usługi pocztowe świadczone przez operatora obowiązanego do świadczenia takich usług są zwolnione z podatku od towarów i usług. 2.Usługi pocztowe nie mające charakteru powszechnego podlegają opodatkowaniu VAT stawką podstawową. 3.Jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według obowiązującej stawki.

Niniejsza modyfikacja stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia została zamieszczona na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego oraz na stronie internetowej Zamawiającego www.tuszyn.info.pl

2. Odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań , które wpłynęły w trakcie przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy w związku ze zmianą brzmienia art.43 ust.1 pkt 17 ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o

podatku od towarów i usług (tj. Dz.U. Z 2011r. Nr 177 poz.1054) Zamawiający dopuszcza zmianę treści § 4 umowy i nadanie mu brzmienia :

§ 4

1.Zgodnie z art.43 ust.1 pkt.17 ustawy z dnia 11 marca 2004 roku o podatku odtowarów i usług(tj.Dz.U. z 2011r. Nr 177 poz1054 ze zm.)powszechne usługi pocztowe świadczone przez operatora obowiązane do świadczenia takich usług są zwolnione z podatku od towarów i usług.

2.Uslugi pocztowe nie mające charakteru powszechnego w tym podlega opodatkowaniu VAT stawką podstawową.

3.Jezeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według obowiązującej stawki.

Odpowiedź:

Tak - Zamawiający dopuszcza zmianę treści § 4 umowy i nadaje mu brzmienie:

§ 4

1.Zgodnie z art.43 ust.1 pkt.17 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług(tj.Dz.U. z 2011r. Nr 177 poz1054 ze zm.)powszechne usługi pocztowe świadczone przez operatora obowiązane do świadczenia takich usług są zwolnione z podatku od towarów i usług.

2.Uslugi pocztowe nie mające charakteru powszechnego podlegają opodatkowaniu VAT stawką podstawową.

3.Jezeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według obowiązującej stawki.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza sytuację, w której część przesyłek zostanie nadana przez inny podmiot na rzecz i w imieniu Zamawiającego, w wyniku czego na dowodzie nadania przesyłki będzie figurował inny podmiot niż Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej sytuacji.

ZASTĘPCA BURMISTRZA


mgr inż. Maria Kopczewska